



Исполняющий обязанности руководителя СУ СКР по Республике Марий Эл принял участие в церемонии возложения цветов, посвященной Дню защитника Отечества



Россия славится героями, преданными воинами, за спинами которых наша страна всегда находилась под надежной защитой. Мужество, патриотизм, сила духа и самоотверженность всегда являлись символами российского воинства. В этот день чествуют тех, кто защищал нашу страну на протяжении всей ее величайшей истории, и тех, кто в настоящее время верным служением Отечеству обеспечивает обороноспособность, безопасность, мощь и единство России.

Утром 23 февраля 2024 года и.о. руководителя следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Республике Марий Эл Сергей Николаевич Муляев принял участие в церемонии возложения цветов к монументу Воинской Славы и Вечному огню в



Мемориальном ансамбле «Воинской славы».

В мероприятии приняли участие Глава республики Юрий Викторович Зайцев, представители правоохранительных органов, а также органов государственной власти.

Изображения



23 Февраля 2024

Адрес страницы: <https://mari.sledcom.ru/news/item/1863149>